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Resultados

Encuesta/Formulario 228984

Número de registros en esta consulta: 15
Total de registros en esta encuesta: 15
Porcentaje del total: 100.00%
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Resumen para G01Q02

Quines de les següents eines digitals utilitzes en el teu dia a dia a la feina? (Pots escollir més d’una opció)

Opción Cuenta Porcentaje

Clockify (SQ001) 11 100.00%  
ChatGPT (SQ002) 8 72.73%  
LinkedIn (SQ003) 6 54.55%  
Trello (SQ004) 10 90.91%  
NextCloud (SQ005) 10 90.91%  
Trint (SQ006) 4 36.36%  
Adobe Creative Cloud (SQ007) 5 45.45%  
Artlist (SQ013) 1 9.09%  
Figma (SQ012) 4 36.36%  
Vimeo (SQ011) 7 63.64%  
TeamGantt (SQ010) 1 9.09%  
Canva (SQ009) 1 9.09%  
Runway (SQ008) 0 0.00%  
Matricool (SQ014) 1 9.09%  
Midjourney (SQ015) 1 9.09%  
Hootsuite (SQ016) 1 9.09%  
Shutterstock (SQ017) 1 9.09%  

Resumen para G01Q02

Quines de les següents eines digitals utilitzes en el teu dia a dia a la feina? (Pots escollir més d’una opció)
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Resumen para G01Q02Copy

Quines de les següents eines digitals consideres imprescindible mantenir? (Pots escollir més d’una opció)

Opción Cuenta Porcentaje

Clockify (SQ001) 7 63.64%  
ChatGPT (SQ002) 8 72.73%  
LinkedIn (SQ003) 4 36.36%  
Trello (SQ004) 8 72.73%  
NextCloud (SQ005) 8 72.73%  
Trint (SQ006) 4 36.36%  
Adobe Creative Cloud (SQ007) 7 63.64%  
Artlist (SQ013) 0 0.00%  
Figma (SQ012) 5 45.45%  
Vimeo (SQ011) 7 63.64%  
TeamGantt (SQ010) 1 9.09%  
Canva (SQ009) 0 0.00%  
Runway (SQ008) 0 0.00%  
Matricool (SQ014) 2 18.18%  
Midjourney (SQ015) 1 9.09%  
Hootsuite (SQ016) 2 18.18%  
Shutterstock (SQ017) 1 9.09%  

Resumen para G01Q02Copy

Quines de les següents eines digitals consideres imprescindible mantenir? (Pots escollir més d’una opció)
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Resumen para G01Q04

Argumenta la resposta anterior.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 7 63.64%  
Sin respuesta 4 36.36%  

ID Respuesta

2 Es tracta de software d'edició d'imatge i video, i una plataforma per visionar/enviar material
en vídeo, que quasi no tenen alternatives i que son molt imprescindibles per les feines
creatives a tot el sector

3 Només he indicat les eines que afecten a l'equip de gestió. 
7 A mi em caldria poder utilitzar Adobe. No he marcat les que desconec l'ús (Canva, Runway)
8 Són eines que ens faciliten la feina i la coordinació entre els diferents equips de treball. 
11 Són les indespensables per fer la meva feina. La resta les podria substituïr per altres eines,

digitals o no, o inclús prescindir directament. 
12 Son imprescindibles per la coordinació i organització de la feina diaria.

També com a eines de treball intern i per la comunicació externa i pública de Quepo.
13 ChatGPT: penso que és important formar-nos en intel·ligència artificial i com optimitzar la

nostra feina amb aquesta. 
LinkedIn: em sembla important com a empresa. 
Trello: em sembla important per a coordinar els equips, sense passar-nos però per a tenir
clares les prioritats i què està fent cadascú. 
Creative cloud i figma: imprescindibles per disseny. 
Vimeo: imprescindible per una productora audiovisual. 
Team Gantt: tinc entès que és important per veure les càrregues laborals, malgrat no l'utilitzo
m'agradaria aprendre'n i penso que pot funcionar. Més que clockify que pot generar ansietat
a l'equip per veure les càrregues i quantitat d'hores treballades. 
Hootsuite: important per revisar mètriques de xxss, per a una agència de comunicació. 
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Resumen para G01Q04

Argumenta la resposta anterior.
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Resumen para G01Q02CopyCopy

De quines de les següents eines digitals creus que podries prescindir?  (Pots escollir més d’una opció)

Opción Cuenta Porcentaje

Clockify (SQ001) 2 18.18%  
ChatGPT (SQ002) 1 9.09%  
LinkedIn (SQ003) 2 18.18%  
Trello (SQ004) 2 18.18%  
NextCloud (SQ005) 1 9.09%  
Trint (SQ006) 3 27.27%  
Adobe Creative Cloud (SQ007) 1 9.09%  
Artlist (SQ013) 4 36.36%  
Figma (SQ012) 0 0.00%  
Vimeo (SQ011) 1 9.09%  
TeamGantt (SQ010) 4 36.36%  
Canva (SQ009) 3 27.27%  
Runway (SQ008) 3 27.27%  
Matricool (SQ014) 2 18.18%  
Midjourney (SQ015) 2 18.18%  
Hootsuite (SQ016) 1 9.09%  
Shutterstock (SQ017) 4 36.36%  

Resumen para G01Q02CopyCopy

De quines de les següents eines digitals creus que podries prescindir?  (Pots escollir més d’una opció)
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Resumen para G01Q04Copy

Argumenta la resposta anterior.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 6 54.55%  
Sin respuesta 5 45.45%  

ID Respuesta

2 Són les que menys faig servir o menys vinculo a el meu quotidià a la feina
3 Només he indicat les eines que afecten a l'equip de gestió. 
8 Perquè JO en el meu dia a dia no les utilitzo.
11 Sense aquestes eines, la feina es faria més feixuga però podria continuar treballant.  
12 No en marco cap. Les marcades al punt anterior son totes imprescindibles.

Les que no utilitzo no puc dir si son imprescindibles o no per les companyes que en fan ús.
13 No les faig servir ni se què son. 

Resumen para G01Q04Copy

Argumenta la resposta anterior.
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Resumen para G01Q07

Creus que l’ús de Trello ha millorat l’organització del teu treball? Si treballaves a Quepo abans de la seva
implementació, compara l’abans i el després. Si quan has començat a treballar a Quepo ja s’utilitzava,

compara amb la teva feina anterior.

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, molt. (SQ001) 6 54.55%  
Sí, en certa mesura. (SQ002) 5 45.45%  
No ha canviat. (SQ003) 0 0.00%  
Ha empitjorat. (SQ004) 0 0.00%  

Resumen para G01Q07

Creus que l’ús de Trello ha millorat l’organització del teu treball? Si treballaves a Quepo abans de la seva
implementació, compara l’abans i el després. Si quan has començat a treballar a Quepo ja s’utilitzava,

compara amb la teva feina anterior.
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Resumen para G01Q07Copy1

Creus que l’ús de Trello ha fet reduir el temps que dediques a la gestió i execució dels projectes?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, molt. (SQ001) 2 18.18%  
Sí, en certa mesura. (SQ002) 7 63.64%  
No ha canviat. (SQ003) 2 18.18%  
Ha empitjorat. (SQ004) 0 0.00%  

Resumen para G01Q07Copy1

Creus que l’ús de Trello ha fet reduir el temps que dediques a la gestió i execució dels projectes?
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Resumen para G01Q07Copy

Creus que la comunicació i la coordinació amb l’equip han millorat gràcies a Trello?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, molt. (SQ001) 4 36.36%  
Sí, en certa mesura. (SQ002) 7 63.64%  
No ha canviat. (SQ003) 0 0.00%  
Ha empitjorat. (SQ004) 0 0.00%  

Resumen para G01Q07Copy

Creus que la comunicació i la coordinació amb l’equip han millorat gràcies a Trello?
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Resumen para G01Q09

Creus que l’ús de les eines digitals (Trello, IA, gestor de xarxes, etc.) ha millorat l’organització del teu
treball?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, molt (SQ001) 4 36.36%  
Sí, en certa mesura (SQ002) 7 63.64%  
No ha canviat (SQ003) 0 0.00%  
Ha empitjorat (SQ004) 0 0.00%  

Resumen para G01Q09

Creus que l’ús de les eines digitals (Trello, IA, gestor de xarxes, etc.) ha millorat l’organització del teu
treball?
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Resumen para G01Q11

Com valores la teva càrrega de treball després de la implementació de la implementació de les eines
digitals?

Opción Cuenta Porcentaje

Ha disminuït significativament (SQ001) 2 18.18%  
Ha disminuït lleugerament (SQ002) 3 27.27%  
Es manté igual (SQ003) 4 36.36%  
Ha augmentat lleugerament (SQ004) 1 9.09%  
Ha augmentat significativament (SQ005) 0 0.00%  

Resumen para G01Q11

Com valores la teva càrrega de treball després de la implementació de la implementació de les eines
digitals?

                                      página 13 / 18

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/228984


 

Resumen para G01Q12

En termes generals, consideres que les eines digitals incorporades durant el 2024 han millorat el teu
benestar a la feina?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, molt. (SQ001) 1 9.09%  
Sí, en certa mesura. (SQ002) 9 81.82%  
No ha canviat. (SQ003) 1 9.09%  
Ha empitjorat. (SQ004) 0 0.00%  

Resumen para G01Q12

En termes generals, consideres que les eines digitals incorporades durant el 2024 han millorat el teu
benestar a la feina?
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Resumen para G01Q13

Argumenta la resposta anterior.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 45.45%  
Sin respuesta 6 54.55%  

ID Respuesta

3 Faig més ràpid feines feixugues
8 Jo no he estat a QUEPO sense Trello, per tant, no puc valorar com era la càrrega de feina

abans d'incorporar-la. El que sí que crec és que ens ajuda molt i que si tothom la incorporés
al 100%, encara podria millorar més la coordinació de tothom.

11 La incorporació de Midjourney com a IA per generar imatges ha estat l'eina que ha generat
un canvi més significatiu en la meva feina.
Facilita molt la creació d'imatges (més que no pas buscar-ne d'estoc) i permet generar
escenes que d'altra manera serien molt més difícils i costoses de reproduïr. 

12 Una millor comunicació (més endreçada), coordinació i planificació dels projectes fa que
treballem més a gust i amb més benestar.

13 Penso que clarament si gestionem projectes i generem continguts, necessitem eines digitals
per a gestió de projectes i creació de continguts. És important que seguim mantenint la gestió
d'aquestes eines col·lectivitzant la manera de fer-les servir perquè la gent vegi que si
s'utilitzen amb la mateixa lògica, això millora els fluxes de treball. També penso que és
important mantenir un cert ordre i única lògica per si algú es posa malalt o deixa
l'organització, que llavors sigui molt més fàcil fer el traspàs. 
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Resumen para G01Q13

Argumenta la resposta anterior.
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Resumen para G01Q14

Quin aspecte relacionat amb les eines digitals creus que encara necessita millorar o ajustar-se a la realitat
del teu treball?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 6 54.55%  
Sin respuesta 5 45.45%  

ID Respuesta

3 Les hem d'utilitzar més generalment tot l'equip
8 Crec que amb Trello el repte és que tothom les incorpori i que potser seria interessant fer una

formació específica perquè tothom conegui les funcionalitats que tenim a la nostra disposició
per millorar la coordinació i la feina de cada dia. També caldria evitar duplicitats de
comunicacions: fer servir bé Trello permet descarregar els xats de Telegram, per exemple.
Moltes gràcies!

11 Pel que fa al software, tinc totes les eines que necessito. Per treballar de la millor manera
però, seria òptim disposar d'un ordinador de sobretaula i poder alliberar el portàtil com a
orinador secundari. 

12 Acabar d'encaixar-ne l'ús entre companyes i equips (que tots i totes els utilitzem de la
mateixa manera).
Trobar una eina (ja sigui trello i teamgantt) que permeti planificar a mig i llarg termini (equips i
dedicacions) per poder millorar en la gestió dels volums de feina de l'equip.

13 Formació en intel·ligència artificial. 
14 Es podria realitzar alguna formació IA adaptada a les tasques i al lloc de treball per millorar la

seva utilització i l’agilitat
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Resumen para G01Q14

Quin aspecte relacionat amb les eines digitals creus que encara necessita millorar o ajustar-se a la realitat
del teu treball?
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